

这四个劫匪胆儿真大

驾车逼停大货抢走四万多

本报 8451234 热线消息(见习记者 任洪忠) 25 日早上,河北衡水陈先生乘大货车到在平至聊城段时,被一辆轿车逼停,陈先生随身携带的 4.75 万元现金遭抢。目前,警方已介入调查。

25 日中午,记者在聊城开发区一钢管市场见到了满脸愁容的陈先生,他连连叹息,陈先生的父亲不断抱怨。陈先生父亲说,24 日,他从河北衡水到钢管市场看货物,担心带的现金过夜不安全,就

让儿子 25 日拉货时再带钱来。“谁知道白天天还有抢劫的。”陈先生父亲非常气愤。

陈先生眼角青紫,嘴唇还有血迹,腰上、腿上都还有伤痕。陈先生介绍,25 日早上 6 点多,他和一名司机驾驶货车从衡水去聊城拉货,走到在平至聊城的路上时,一辆黑色轿车逼停了货车。轿车上下下来 4 个青年人,将陈先生和司机从车上拉下,并把两人推到货车尾部,接着有人进入驾驶室。

与此同时,轿车开到货车尾部,有人强行把陈先生推进轿车内,司机被留下,轿车径直向北行驶。在车中,陈先生的脸部不停地遭到拳打,腰包里面的 4.75 万现金被抢走,他们又将陈先生推下了车。“当时他们翻车没发现现金,看我胸前有些鼓,知道我有现金就把我弄到他们车上了。”陈先生说,本来这是给父亲送钱来,没想到会出现这事。

货车司机无奈地说,这是他第一次遇到这种情

况,当时那辆轿车从后面超车,然后不断把货车往路边上挤,不停就得撞上轿车了。陈先生说,轿车的牌照为济南号牌,但没有记清楚号码,车中几个男子口音均是本地人。

陈先生报警后,在平贾寨乡派出所民警赶到现场。陈先生说,民警根据他提供的几个车牌号查询,发现有的牌照根本不存在,有的则和轿车不匹配。目前,此案已移交给在平县公安局刑警队三中队。

头一回!

抢劫凑钱上网 被判禁入网吧

为聊城首例禁止性判决

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 张富友 潘辉)

两名不满 15 岁少年因沉溺于网络,且无钱上网,抢劫了总价值 120 元的物品及现金。近日,聊城市东昌府区人民法院一审判决两人有期徒刑一年缓刑二年,并判两人在缓刑考验期内禁止进入网吧上网。

据警方调查了解,去年 8 月 13 日晚 11 时许,不满 15 岁的李某、刘某两人在聊城市区益民胡同附近抢劫了宋某和赵某的手机号码一部,现金 20 余元,总价值 120 余元。案发后,李某、刘某很快被抓获归案,被抢物品也发还给被害人。

检察机关了解到,初中毕业的李某性格

较内向,不爱与人交往,在校表现较好,待人接物较有礼貌,刘某性格较外向,读初中三年级时辍学,在校期间表现较好,其家在农村,与周围邻居的关系也很融洽。两人离校后,同在聊城城区一家医院餐厅打工。打工期间,两人均喜欢上网,甚至一度沉溺于网络不能自拔,但很快便没钱上网了,便有了抢劫的想法。

近日,聊城市东昌府区人民法院少年审判庭对李某、刘某抢劫一案宣判,两人因抢劫罪分别被判处有期徒刑一年缓刑二年,并处罚金 2000 元。同时,对两人作出“禁在缓刑考验期内进入网吧上网”的禁止性判决,这在聊城尚属首例。

命真大!

女孩六楼摔下 葡萄架接住她

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 徐娟娟) 23 日晚,兴华路和卫育路交叉口附近一栋居民楼上,一名 13 岁女孩从 6 楼阳台摔下,幸运的是楼下的葡萄架“接”住了她,躲过一劫。

23 日晚 9 时左右,聊城市 120 急救指挥调度中心接到报警,称在兴华路和卫育路东北角一栋居民楼前,一名女孩坠楼。记者赶到现场时,看到一辆急救车正在驶离,车上躺着一名女孩。

住在事发居民楼 4 楼的一位老先生介绍,当天晚上 8 点半左右,他听到楼后面发出一声响,就站在阳台上往下看,发现葡萄架歪

了,上面躺着一名女孩。老先生发现情况不对后,赶紧喊着老伴跑到楼下,这才看清躺在地上的女孩是这栋楼 6 楼的孩子。

老先生说,他喊来这名女孩的父母,到葡萄架里搀扶女孩,女孩只是哭泣,但不能站立。围观居民说,女孩今年 13 岁,刚考上市区一所高中,女孩父母在救孩子时说孩子在阳台玩时,不小心摔下的。女孩在 6 楼阳台摔下时,幸好掉在下面的葡萄架上,葡萄架起了缓冲作用,否则后果不敢想象。

女孩摔伤后,被急救车送到聊城市人民医院治疗。医生介绍,女孩身体多处受伤,但没有生命危险。

施工中坠下脚手架

钢筋刺穿工人大腿

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) 25 日傍晚,东阿御龙金湾在建工地一名工人从脚手架上摔下,被插在地基上的钢筋穿透大腿。消防人员介绍,工人摔下可能是脚手架上的方木断裂或工人脚下踩滑导致。

东阿消防中队代理副中队长邵玉龙介绍,25 日 19 时,东阿消防中队接到报警后,迅速赶到事发的御龙金湾建筑工地,发现工地地基处一名工人左大腿被一根钢筋穿透,露出部分达 20 厘米,鲜血直流。此时,工地工人已将插入地下的钢筋剪断,两名消防战士随即通过吊篮将受伤工人抬出,送往医院。

因工地工人剪断钢筋后,

受伤工人大腿前后均有 20 厘米长的钢筋没有取下,导致手术无法进行。“受伤工人腿上的钢筋稍有移动就可能造成伤口扩大,甚至出现大出血。”邵玉龙说,他们决定用液压剪沿大腿皮肤剪断存留的钢筋。

为防止剪断过程中钢筋移动过大,医生将病人腿部固定,邵玉龙操作液压剪对钢筋进行剪割。两分钟后,存留在大腿下侧的钢筋被成功剪断,工人马上被推进手术室。

消防人员了解到,工人在一楼施工时,可能是脚手架上的方木断裂或工人脚下踩滑才摔下来。目前,受伤工人已脱离危险。



消防战士抬出受伤工人。 邵玉龙 摄

本想筹钱 50 万, 对方要求先存款

刚存上 10 万元被人取光

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 临清的徐先生准备通过“专门从事放款”的男子葛某贷款 50 万元,办完银行卡及网银业务后,葛某以验证还款能力为由要求徐先生先存入 10 万余元,没想到这些存款却分多次被取走。

聊城市东昌府巡防大队民警介绍,临清市民徐先生一次偶然机会认识了张

某,闲聊中表示想做生意但没有启动资金。张某听后表示自己的朋友葛某可以放贷,月息 1%,可贷款 50 万元。6 月 17 日,徐先生与葛某取得了联系,葛某称想要贷款要到聊城东昌路一银行办理业务。

18 日,徐先生与妻子从临清赶到葛某所说银行,见面后葛某表示要办理一张银行卡,便于存款。随后,夫妻俩在该银行办理了一张尾号为 1008 的银行卡,按照葛某的要求开通了网上银行,并留下了徐先生与

葛某两人的手机号。

“办理完网银业务后,葛某让徐先生向卡内存入 10 万元,说是要验证徐先生是否有还款能力。”民警说,而徐先生也没多考虑,便将提前取出的 10 万余元存进了银行卡。而后,葛某以“这个事情不是自己一个人就可以办理的,得出去一趟”为由离开了银行,并让徐先生夫妇在银行等待。

时间不长,徐先生手

机上竟然相继收到“6 万 1 千元转账成功”、“4 万元已经转账成功”的信息。收到信息后,徐先生赶紧去柜台查询,发现他存到卡内的 10 万余元一分也没剩下。而徐先生再拨打葛某电话时,却一直无人接听。

东昌府巡防大队民警接警到达现场后,经调查发现,此款确系在其账户内被转走,到底怎么转走的目前尚不清楚。

车市探访之解析“聊城中泰瑞鹰风暴”

汽车已经越来越多地进入到普通家庭,成了家庭中继房子之后的必备生活用品,时值六月,流金季节,聊城车市不时爆出种种新闻,惠民活动,万元钜惠等等层出不穷。近日,本报记者针对社会反应火爆的“聊城中泰瑞鹰风暴”进行了现场探访,以期就民众最关心的车市热点活动进行较为真实客观的解析。

聊城中泰汽车销售服务

有限公司作为一家经营了 3 年多的民营企业,现在聊城已经拥有了两个汽车经营店,分店位于建设东路东首的新开汽车城内,总店是 4 月份刚刚兴建运营的江淮汽车标准 4S 店,位于光岳南路,驱车自开发区东昌路大转盘向南总计 3000 米路程,如果自光岳南路与聊牛路(老南环)交叉口算起,正好向南行驶 1000 米路程,路东 4S 店金黄色波浪顶便首先映

入眼帘。

越过宽阔的停车场,步入宽敞明亮的大厅,便能感受到一派热烈的活动气氛,客户往来如潮,厅内谈话声、笑声此起彼伏。

中泰公司王经理是本次风暴活动的主要负责人,据他介绍,4S 店一般根据占地面积、建筑规格以及设施配备、人员配备等来进行评定,中泰江淮汽车 4S 店属于 A 级标准 4S 店,该店的建设规

格已被江淮厂家评定为江淮汽车 4S 店的样板店。

店面的建设也是直接说明了公司的实力,那么新店开业期间的优惠措施也应该是比较吸引人的。据王经理介绍,本次的中泰瑞鹰风暴活动就是一个动作和惠民幅度相当大的活动。首先以江淮瑞鹰 1.9T 动版的一箱油油耗测试结果为百公里 5.1 升为契机,然后为客户在 3 万公里内作油费补贴,在很

大程度上解决顾客的油耗顾虑。

第二,以 3 万公里免费保养为第二大优惠内容,使客户免除用车过程中的部分支出,3 万公里保养,几乎等于一般家庭轿车 3-5 年的行驶里程。即等于客户购车后,在 3-5 年内我们都提供了免费的保养服务。

第三,终身 10 项免费检测,即客户在用车过程中,该店提供终身免费检测,为客

户的爱车做终身免费的保驾护航。

另外还有万元礼包,黄金格栅的珍藏版车型、一对一上面服务等九大购车理由,使客户得到前所未有的震撼回馈。

本次活动自 7 月 1 日开始,至于进行多久,要看我们的车源数量,活动车辆售完为止,大约时间在 30 天左右。客户可另行电话咨询工作人员。